主办单位: 合肥高新公共交通运营有限公司 主办部门:综合管理部 编辑出版:内刊编辑部

2013.06 星期五 第 05 期

编:孔 强 执行总编: 孙晓亚 责任编辑:任囡囡

高新公交添新车 保出行 助环保



高新公交又添新车了! 5月10日下午,15辆崭新的 白色公交车依次驶进了大蜀 山脚下开福寺对面的公交停 保场,标志着高新公交三月 份采购的新车全部到位。

随着高新区的不断发 展,园区企业员工和居民日 益增加,公交车常是满员的 状态,为满足高新区内企业 发展和园区居民出行需求, 填补高新区周边部分公交空 白区域,公司于2012年底在 高新管委会和高新集团的支 持下投入近六百万元采购了 15 台 10.8 米豪华公交客车。 与以往的公交车相比,新一

批公交车采用制动散热性能 较好的前盘后鼓式制动系 统,进一步提高了车辆的安 全性能。

新增车辆后,高新公交 共有73台公交车辆、6条公 交线路。新车到位,在完成上 牌等一系列前期准备工作 后。为尽早方便乘客出行,公 司结合线路及园区实际情况 决定自6月1日起,陆续投 入车辆,适当增加线路运力, 及时的将新车运用起来。此 次车辆调整首先从客流量最 大的652线路开始,从新购 车辆中增加 4 辆公交车辆上 线运营,车辆增加后652线 现运营车辆 18 台。

公司对 652 线的初步调 整,有效缓解了了公司运力 不足的现象, 也相对解决了 市民上下班早晚高峰期乘坐 公交车难的问题。公司此次 选择六.一增加车辆,也是考 虑到儿童节当天恰逢周末大 多数父母都选择外出游玩, 给孩子们庆祝节日。为了给 孩子们营造一个美好的"六. 一行",让家长带着孩子们乘 坐公共交通工具出行,在度 过欢愉节日的同时给孩子们 上一节生动的环保实践课, 让孩子们从小树立环保节能 意识,以实际行动呵护这个

城市的蓝天。

公司自成立以来一直秉 持着"服务园区发展,实现和 谐高新"的宗旨走每一步,也 为改善园区交通环境发挥了 重要作用。下一步,公司将及 时的结合各线路实际情况及 居民的出行需求对线网、线 路进行不断优化、合理分配 、及时调整每条线路的车辆 运力,保障区民出行需求,更 好地为民服务,真正做好"服 务为民的高新窗口企业。

(内刊编辑部)

高新公交 召开线长座谈会

5月22日下午,高新公 交召开线长座谈会议,会议 由公司负责人主持,运营管 理部、综合管理部代表及各 线路线长参加会议。

线长既是驾驶员又是一 线管理者, 是与驾驶员接触 最多、最能够代表驾驶员心 声的人。公司召开此次会议 一是为了总结一线管理的工 作经验,分析管理中存在的 问题; 二是倾听一线管理者 的心声,以及对公司管理及 现有制度的意见和建议。

会上,线长们分别结合 自身工作中的实际例子,就 如何提高线路的安全和服 务、如何应对实际管理过程 中发现的问题等谈了各自的 心得和看法。公司领导在听 取了线长的发言后,首先对 线长的发言给予了肯定,并 详细说明了召开此次会议的 目的和意义;随后对线长提 出的薪酬、公司制度、公司发 展等驾驶员关心的一系列问 题给予了的答复,并对公司 下一步工作的重点作了说

会议在轻松的氛围中结 束,通过此次会议,线长对于 今后的工作目标更加明确, 为一线管理工作的更好开 展,打下坚实的基础。

(运营管理部 苏婧)



绿丝带飘飘扬希望



据合肥市教育局统计, 2013年合肥市区将有二万余 名考生 (含对口高考二千多 名)参加考试。为帮助广大考 生更好的迎接高考,公司已 启动以"爱心送考"为主题的 公益活动。

高考期间 (6月7-9 日),持有本人的准考证均可

免费乘坐公司 6条线路上的 所有车辆,届时公司所有运 营车辆均会系上表示希望的 绿丝带以及"爱心送考"标识 牌。与此同时,广大考生和家 长如需咨询高新区内线路换 乘等信息,"0551-65313620" 服务热线将竭诚为您服务。

公司同时要求所有驾驶 人员文明行车、礼貌服务,保 证所有运营车辆的卫生、清 洁, 为广大考生提供一个安 全、舒适的乘车环境,也祝愿 他们在这个酷热的六月里考 出火热的成绩。

(综合管理部 任囡囡)

爱心送考再接力



高新公交新车保险公开招标

经过 20 天的挂网公 示,5月20日下午,高新公交 15 台新购车辆保险招标会在 高新区管委会采购中心如期 举行,此次招标采用公开评 标方式,平安、太平洋、人保、 华安、太平等5家具有良好

资质的保险公司参加了此次 涉及的敏感问题与细节做进 招投标。

整场招标会采购中心及 我司代表秉承"公平、公正、 公开"的原则,与各投标单位 就赔付时间、损失费用、赔付 程序等保险理赔条款及可能

一步沟通,同时以服务优质、 信誉良好、价格合理、赔付及 时为标准选择保险公司,中 国平安财产保险股份有限公 司安徽分公司最终中标,此 次公交车辆保险招标会圆满

下一步公司将尽快与中 车辆保险及时到位, 为下一 步完成新车上牌及年审工作 做好准备。

(运营管理部 苏 婧)

近日,公司顺利领取了 15 台新购安凯公交车的车辆 购置税免税证,标志着此次 新购车辆的购置税免税工作 圆满完成。

根据财政部、国家税务 总局联合下发的《关于城市 公交企业购置公共汽电车辆

免征车辆购置税的通知》文 件精神,高新公交 2013 年新 购的 15 台公交车辆符合免 税条件。为了能够及时完成 免税申报手续,不影响车辆 入户上牌进度,公司在车辆 生产阶段,即与市国税局车 购分局取得联系,详细了解

申报程序及需要提交的相关 材料;积极按照要求,先后申 请市交通局出具车辆购置计 划及《城市公共汽电车辆认 定证明》;陪同车购局人员对 车辆进行实地查验,加班加 点准备申报材料, 在预计的 时间内提前完成了 15 台车

辆的免税工作,为这批新车 早日投入运营方便公众出行 节约了时间。

此次免税金额总计达 46 万元,大大节约了车辆采购 成本, 切实减轻了公司的资 金压力,促进公交企业的健 康有序发展。(财务部 李琼)

2013年06月第五期 编辑:孙燕 美工:孙燕 校对:焦艳君

高新公交大力推进智能调度室的建设工作

为有效提高车辆运营效 率,实现公交管理现代化、公 交资源利用最大化,近日,在 各级领导的关心与指导下, 高新公交智能调度室的建设 工作已取得突破性进展。

随着 PC 技术和网络技 术的快速发展,智能调度已 成为公交调度不可或缺的一 部分,大力推进公交智能调 度室的建设成为提高公交服 务水平的一个方向。所谓的 智能调度就是通过智能调度 系统与公交车辆 GPS 智能车 载终端设施配合,采取智能

网络、智能装备、智能出行、 智能管理为重要内容的交通 发展新模式,从而完成实时 监控、信息数据化的基本管

目前,公司智能调度室 内的防静电地板、UPS、服务 器、服务器机柜以及室内玻 璃隔断和办公隔断等已全部 安装完毕,综合布线也已基 本完成。根据工作安排,后期 将会安装智能调度终端、 KVM 等相关办公设施。

下一步,公司将做好智 能调度室规范化管理工作,

做好一线工作人员与智能调 度室的衔接工作,加强调度 人员的技能培训, 使调度人 员充分掌握相关操作技巧, 确保线路遇到突发情况能准

确及时下达相关调度指令, 时时刻刻关注客流和路况变 化,调整班次,充分满足乘客 出行需求。

(运营管理部 余慧)



修路改道 服务安全最重要

5月13起,公司运营管理部 组织开展了为期一周的行车安 全专项检查,重点检查公司652 线、653 线省电气学校首末站点 调头处的行车安全工作,确保广 大市民群众出行安全。

自今年2月起,受合肥地铁 2号线潜山路地铁换乘站开工 建设的影响,现652线、653线省

电气学校首末站点调头一直是 公司重点关注问题。随着合肥轨 道交通2号线潜山路站施工建 设进入第二阶段,原来封闭区域 限于长江西路与潜山路交口东 南角区域已不能满足施工需要。 5月上旬起,对潜山路口西南角 区域也进行封闭,沿长江西路自 西向东方向车辆行驶明显有些

吃力,道路拥堵,增加了公司公 交车辆调头难度。为减小轨道交 通2号线潜山路站建设给公司 行车安全带来的影响,做好优质 服务,公司安全员在高峰时期对 省电气学校出站车辆进行现场 督导,确保驾驶员按安全行车线 路进行调头,降低事故发生率。

据统计,公司 652 线、653 线

路在省电气学校调头处未发生 一起行车安全事故。通过一周的 监督检查及安全教育,公司驾驶 人员已明确提高了此路口安全 行车意识,为行车安全工作奠定 了一个良好的基础,为广大市民 群众出行提供了安全便捷优质 的公交服务环境。

(综合管理部 孙晓亚)

关彩夏季我为 **T**恤狂



为展现公交司乘人员的 精神面貌,实现规范化理,自 公司成立以来,公司一直要 求司乘人员统一实行着装佩 牌上岗。5月7日,在公司领 导的关心和精心组织下,夏 季工作服已全部发放到所有 一线驾驶员、调度员等工作 人员手里, 为即将到来的高 温天气提前备战。

本次夏季工作服以 T 恤 衫为主,以蓝色为主基调,整 体设计看起来朴素大方而富 有朝气,在衣服的左胸口处 还是跟其他工作服一样印有 "高新公交"标志字样,员工 穿上它工作起来更有归属

感,更有工作劲,为我是公交 人而骄傲。而且,考虑到一线 工作人员夏季在高温状态下 工作,穿着一定要舒适、一定 要易于清洗打理、质地要柔 软不褪色等, 所以 T 恤衫采 用全棉制作,从而避免了因 棉含量少而导致的穿着不舒 适、不透气、不排汗的缺点。

夏季是多彩斑斓的季 节,炎炎夏日酷爱短袖 T 恤 的司乘人员,不仅高调的穿 出了司乘人员的帅气,而且 带着一颗奉献的心, 为广大 园区乘客服务, 让广大乘客 乘安心车。

(综合管理部 吴琼)



公司关爱员工组织健康检查

公交驾驶员的健康关系 着车辆运营和乘客的生命安 全。为帮助员工了解自身健 康情况,提高自我保健意识, 5月21日至22日,公司精心 组织驾、调一线等 71 名员工 进行一年一度的健康体检。

为确保体检工作正常有 序开展,公司领导高度重视,

由公司综合管理部牵头、财 务部配合,在总结往年员工 健康体检工作的基础上,实 地考察、多方对比,选择医疗 设施及服务水平较好的医 院,并对体检项目进行了科 学筛选,指派专人负责体检 事宜,精心安排体检程序。此 次检查项目包括内科、外科、

眼科、耳鼻喉科、口腔科、心 电图、B超(肝、脾、胆、肾)、胸 透、血常规、血脂(胆固醇、甘 油三脂)、血糖、AFP (定性)、 CEA(定性)、肝功能、肾功能、 尿常规等 20 余项,使员工全 面了解自己的身体状况,及 早发现和预防疾病, 根据体 检情况提前做好身体调理或

治疗。

通过体检,不仅使员工 切身感受到了公司的关爱, 同时也提醒大家平时一定要 注意合理饮食, 养成良好的 生活习惯,以健康的体魄和 饱满的精神完成各项工作, 实现生活和工作的双赢。

(综合管理部 孙晓亚、孙燕)

学习"营改增"补充"新能量"

为进一步加深对营改增 政策的理解,加强"营改增" 知识学习,不断完善公司税 务工作,近日,公司组织财务 人员参加了由高新区国税局 组织开展的"营改增"业务培 训集中学习课程。

本次培训首先对"营改 增"政策实施背景及增值税 改革试点文件要点进行解 读,全面了解这一政策的企 业及社会意义;紧接着,培训 老师对"营改增"试点方案、 征税方式、税率、征收率、税 收优惠政策、企业"营改增" 认定资格、增值税发票使用、 纳税时间等进行深入讲解, 带领大家全面认识"营改增" 改革试点方案的具体内容及 对企业税务工作开展的影 响;最后,培训老师分享了 "营改增"政策实施半年多来 的实践情况及相关经验,也 对实际操作过程中遇到的问

题进行一一解答,帮助各纳 税人消除疑虑,提高税务工 作能力。

此次"营改增"业务培训 在前期实施经验的基础上, 将理论与实践经验相结合, 将已经出现和或许会出现的 问题都进行了剖析, 为财务 人员补充了"能量",对公司 后期税务工作的开展有着积 极指导意义。

参加档案培训 提高管理水平

为进一步加强档案管理 业务知识学习,提升档案管 理人员业务素质和管理水 平,5月3日,公司组织各部 门档案管理员参加由集团公 司举办的档案管理相关知识

此次培训课程由集团公 司办公室(董事办)高丽娟主 讲。高丽娟结合集团公司档 案管理工作实际, 为参训人 (财务部 焦艳君) + 员普及了档案相关法规政

策,介绍了档案管理的内容、 集团公司的档案管理体制及 构架、档案管理工作的相关 要求,并以自身工作经验详 细介绍了档案管理工作的重 要性。课程中,高丽娟图文并 茂并结合实例, 使大家对档 案管理工作有了更加清晰全 面的认识和了解,强化了参 训人员的档案管理意识,有 利于今后更好地开展档案收 集、整理、保管和移交等相关

此次培训,不仅提高了 参训人员对档案管理重要性 的认识, 使大家对如何进一 步管理好档案也有了新的领 会和感悟。

(综合管理部 孙燕)









我这个年纪本不应该那 么着迷动漫才对,但是动漫 世界牵引着你去看、去想、去 念、去悟的力量让人摆脱不 了,几近疯狂的喜欢里面的 人物、情节、美到不行的画中 风景。其中属动漫大师宫崎 骏的作品最难舍,几乎每部 作品蕴含的寓意、对人性的 解读都让人留恋。

风之谷就是让我印象 深刻的一部。故事的背景是 多年后的世界, 腐海(被污染的森林) 蚕食着人类活动的 区域, 腐海里的各种植物在空气中散播腐蚀性气体, 只要吸入就会死去, 而外壳坚硬的王虫极易发怒, 会毁灭一切。刚开始会有一种无情

大自然的感慨,主人公娜乌 西卡是个坚强的小女孩,她 一直相信自然是温和的、美 好的,在阻止过激人类烧光 腐海行动中,她无意间发现 了腐海的秘密,在广大的腐 海下层,藏着一个拥有干净 水源、纯净空气、肥沃泥土的 地方,腐海在千百年的岁月 里,污染自己净化人类和一点 解释。作品简单易懂,却传递 着动人心扉的力量。

宫崎骏的作品中,像这样的故事有很多。厌倦战争放弃人类身份的红猪,为在减少的森林中生存变化成人的百变狸猫,为制止人类的邪恶放弃城池的天空之城,

为请求大自然原谅牺牲自己的幽灵公主。宫崎骏建立的动漫王国,美好又丑陋,真实又虚幻,难以捉摸却又感同身受。这就是欲罢不能的动漫,难舍的另类世界。

(法规稽查部 余秋烨)





常常想起儿时的自己, 儿时的天空和一个斑斓多彩 的世界。一切都氤氲着快乐 和幸福的感觉。童年真好。

不知不觉中,已经被打上了成年人的烙印——我的 18岁已经走了。忧伤和快乐也不离不弃地伴随在左右,随自己在偌大的世界上行走。总是静静地听自己心跳的声音,每天努力让心晴。

忧伤有时候就像莫名的 水草,在一片汪洋中摇曳。竭 力地去寻找,却发现一切都是一生记忆的精华。从万古长河的历史中记忆着刻骨铭心的事情,并且从中悟出人生的另一个大智慧,就像是我们暂时储存着某些——忘却,但还能够很好地记忆着美好的明天。

不论历史在昨天还是在 今天,不论快乐还是悲伤,忘 却那些陈旧发霉的故事,忘 记自己的痛楚。轻松地坐在 书桌前,记忆心灵深处那些



闪光的物质。即使在乌云密 布、雷电交加的夜晚,你也可 以感觉到心的平静,还有未 来的希望。

沉浸在忧伤的记忆中, 倒不如忘记了这痛苦。拨开 这层乌云,阳光便会溢开来。

很多事情不需要我们竭 力地珍藏,珍藏地越久,忧伤 和痛苦就会越浓厚。而记忆 那些闪光的和着灵性的人、 物或事,则会让你头顶的天 空一直都是晴天。

心驻扎在阴霾的天空下,沉闷,抑郁,没有晴天停泊靠岸的地方。那么,"接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红"的盛景又怎么会突然地绽放在心中的晴空下呢给心一片晴天。

(650 线驾驶员 徐善珊)





当赵薇导演的《致青春》 风靡各大影院时,不管影迷 对它的评价是高还是低,但 它的确刺动了我的心——致 我们即将逝去的青春。

曾听人说过,青春是用 来挥霍的,可是我们所能挥 霍的青春又有多少呢,很喜 欢电影里面的一句台词"青 春是有限的,不能在犹豫和



观望中度过"。正如所说,时间真是一剂霸道的良药,悄 无声息地带走了我们最想留住的青春。

回想年幼时,每年最期 盼的无非就是六一儿童节, 好吃的,好玩的,应有竟有。 小·学时期,每年六一儿童节 学校都会组织去逍遥津游玩,荡秋千,滑滑梯,碰碰车,

我们都在成长,伴随着成长,我们丢失了太多太多。

犹如青春,当它一点一点逝去时我们不以为然,可是猛然回首一看,我们已被挂在青春的尾巴上摇曳不定。

青春对于每一个人来说 都是最为珍贵的记忆。它包 含着欢笑、痛苦、成长、蜕变, 是生命定格下最唯美的音 符,是每个人心中最动听的 旋律,所以我们应该珍惜现 在所拥有的美好时光。

(法规稽查部 吴瑶)

